

Державна служба України з безпеки на транспорті

СЕКТОРАЛЬНИЙ ПЛАН державного ринкового нагляду на 2024 рік

1) план здійснення ринкового нагляду

Порядковий номер	Найменування виду (типу), категорії та/або групи продукції	Строк проведення	Найменування нормативно-правового акта, дія якого поширюється на відповідну продукцію	Спільні перевірки*	Поштова адреса, номери телефону, адреса електронної пошти відповідного органу державного ринкового нагляду та/або його структурного підрозділу
1.	<p>Колісні транспортні засоби, нові частини та обладнання, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - колісні засоби категорій M, N, O, L (нові та такі, що були у користуванні); - предмети обладнання та частини, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах (нові); - прилади зовнішні світлові та лампи до них; - ремені безпеки, сидіння пасажирські та 	Протягом року	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	-	<p>Укртрансбезпека вул. Антоновича, 51, м. Київ, 03150 тел. (067) 715-55-49 E-mail: contact@dsbt.gov.ua</p>

<p>автомобільні крісла для транспортування дітей;</p> <ul style="list-style-type: none"> - дизелі, газодизелі; - двигуни з примусовим запалюванням; -попереджувальні трикутники; - звукові сигнальні прилади; - пневматичні шини; - відновлені шини; - безпечні скломатеріали; - дзеркала заднього виду; -каталітичні нейтралізатори відпрацьованих газів (до КТЗ повною масою до 3500 кг); - глушники (до КТЗ повною масою до 3500 кг); - накладки гальмівні, колодки з накладками гальмівними; - камери гальмівні, у тому числі енергоаккумулятори, циліндри гальмівні пневматичних приводів; - циліндри, супорти та шланги гідроприводу гальм; - газобалонне обладнання: арматура кріплення, фурнітура, труби, пристрої фільтрування, клапани редукційні для регулювання тиску, електронні блоки керування (контролери з пам'яттю, що програмується), шланги і рукави з вулканізованої гуми, ємності для стиснених або скраплених газів; 				
---	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none"> - тягово- і сидельно-зчіпне обладнання: тягово-зчіпні пристрої (фаркопи), головки зчіпні, пристрої сидельно-зчіпні, пристрої тягово-зчіпні системи “так-петля”, шворні зчіпні, кулі зчіпні; - розподільвачі системи запалювання, катушки запалювання, комутатори транзисторні; - ресори листові та листи до них; - колеса для пневматичних шин (сталеві та з легких сплавів); - свічки запалювання; - амортизатори підвісок транспортних засобів, у тому числі амортизаційні стійки та вставні елементи до них (картриджі); - елементи підвіски і рульового привода: рульові тяги, наконечники рульових тяг, штанги реактивні, важелі підвіски, шарніри кульові важелів (кульові опори) та шарніри гумово-металеві (сайлентблоки); - диски та барабани гальмівні; - та інші. 				
2.	<p>Інфраструктура залізничного транспорту:</p> <p>Апаратура телемеханіки пристроїв електропостачання.</p> <p>Болти клемні для рейкових скріплень</p>	Протягом року	Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 494 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту»	-	<p>Укртрансбезпека вул. Антоновича, 51, м. Київ, 03150 тел. (067) 715-55-49 E-mail: contact@dsbt.gov.ua</p>

<p>залізничної колії.</p> <p>Дешифратори числового кодового автоблокування.</p> <p>Дроти контактні із міді та її сплавів для залізничної контактної мережі.</p> <p>Елементи пружинні шляхові (двовиткові шайби, тарілчасті пружини, клеми).</p> <p>Елементи скріплень залізничних стрілочних переводів, гарнітури, зовнішні замикачі.</p> <p>Ізолятори для контактної мережі електрифікованих залізниць.</p> <p>Накладки для ізолюючих стиків залізних рейок.</p> <p>Накладки рейкові двоголові для залізниць широкої колії.</p> <p>Рейки залізничні широкої колії.</p> <p>Рейки залізничні вістрякові.</p> <p>Рейкове скріплення.</p> <p>Стояки залізобетонні для опор контактної мережі електрифікованих залізниць.</p> <p>Стояки металеві для опор контактної мережі електрифікованих залізниць.</p>				
---	--	--	--	--

<p>Стрілочні переводи, рем-комплекти (напівстрілки), глухі перетини залізничної колії.</p> <p>Стрілочні електромеханічні приводи.</p> <p>Хрестовини стрілочних переводів.</p> <p>Шпали залізобетонні для залізниць колії 1520 мм.</p> <p>Болти для рейкових стиків.</p> <p>Болти закладні для рейкових скріплень залізничної колії.</p> <p>Бруси дерев'яні для стрілочних переводів широкої колії до їх механічної та захисної обробки.</p> <p>Бруси дерев'яні для стрілочних переводів широкої колії, просочені захисними засобами.</p> <p>Бруси мостові дерев'яні залізниць широкої колії до їх механічної та захисної обробки.</p> <p>Бруси мостові дерев'яні залізниць широкої колії, просочені захисними засобами.</p> <p>Гайки для болтів рейкових скріплень.</p> <p>Гайки для закладних болтів рейкових</p>				
--	--	--	--	--

<p>скріплення залізничної колії.</p> <p>Гайки для клемних болтів рейкових скріплення залізничної колії.</p> <p>Костилі колійні.</p> <p>Перетворювачі статичні для пристроїв електропостачання електрифікованих залізниць.</p> <p>Підкладки костильного скріплення залізничної колії.</p> <p>Прокладки рейкового скріплення.</p> <p>Протиугони пружинні до залізничних рейок.</p> <p>Реактори для тягових підстанцій систем електропостачання електрифікованих залізниць.</p> <p>Стики ізолюючі залізничних рейок.</p> <p>Трансформатори.</p> <p>Шпали дерев'яні для залізниць широкої колії до їх механічної та захисної обробки.</p> <p>Шпали дерев'яні для залізниць широкої колії, просочені захисними засобами.</p> <p>Шурупи шляхові.</p>				
--	--	--	--	--

	<p>Щебінь для баластного шару залізниць із природного каменю.</p> <p>Програмні засоби для автоматизованих систем оперативного керування рухом поїздів.</p> <p>Процеси, пов'язані з виготовленням, модернізацією та ремонтом складових елементів інфраструктури залізничного транспорту.</p>				
3.	<p>Рухомий склад залізничного транспорту:</p> <p>Локомотиви:</p> <ul style="list-style-type: none"> - тепловози, газотурбовози: магістральні, маневрові та промислові; - електровози магістральні: постійного струму, змінного струму, двосистемні (перемінного та постійного струму), інші. <p>Моторвагонний рухомий склад:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дизель-поїзди, автомотриси (рейкові автобуси), їх вагони; - дизель-електропоїзди, їх вагони; - електропоїзди: постійного струму, змінного струму, двосистемні (постійного та змінного струму), їх вагони. 	Протягом року	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	-	<p>Укртрансбезпека вул. Антоновича, 51, м. Київ, 03150 тел. (067) 715-55-49 E-mail: contact@dsbt.gov.ua</p>

<p>Пасажирські вагони локомотивної тяги:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вагони пасажирські магістральні локомотивної тяги, в тому числі яким виконано капітально-відновлювальний ремонт. <p>Вантажні вагони:</p> <ul style="list-style-type: none"> - вагони бункерного типу; - вагони ізотермічні; - вагони криті; - вагони-самоскиди (думпкари); - вагони-цистерни; - напіввагони; - платформи; - транспортери залізничні. <p>Спеціальний рухомий склад залізничного транспорту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - спеціальний несамохідний залізничний рухомий склад; - спеціальний самохідний залізничний рухомий склад. <p>Складові частини рухомого складу залізничного транспорту:</p> <ul style="list-style-type: none"> - автоматичний регулятор гальмівної важільної передачі (авторегулятор); - апарати високовольтні захисту та контролю залізничного рухомого складу від струмів короткого замикання; 				
--	--	--	--	--

<ul style="list-style-type: none"> - балка надресорна вантажного вагона - бандажі для залізничного рухомого складу; - візки двовісні для вантажних вагонів; - візки пасажирських вагонів і причіпних вагонів моторвагонного рухомого складу; - вимикачі автоматичні швидкодіючі та головні вимикачі для електрорухомого складу; - високоміцні вироби скляні безпечні залізничного рухомого складу (кабіни машиніста тягового і моторвагонного рухомого складу); - гальмівні крани машиніста; - гумово-кордні оболонки муфт тягового привода електропоїздів; - диски гальмівні для залізничного рухомого складу; - зчеплення, включаючи автозчеп у зборі; - компресори для залізничного рухомого складу; - колеса зубчаті циліндричні тягових передач залізничного рухомого складу; - колеса складові чистові локомотивів та моторвагонного рухомого складу; - колеса суцільнокатані для залізничного рухомого складу; 				
---	--	--	--	--

<ul style="list-style-type: none"> - колісні пари вагонні; - колісні пари локомотивні та моторвагонного рухомого складу; - колісні пари для спеціального залізничного рухомого складу; - колодки гальмівні композиційні для залізничного рухомого складу; - колодки гальмівні складові (чавунно-композиційні) для залізничного рухомого складу; - колодки гальмівні чавунні для залізничного рухомого складу; - контактори електропневматичні та електромагнітні високовольтні; - корпус автозчепу; - крани для гальмівних систем залізничного транспорту (кінцеві, кульові роз'єднувальні, пробкові, стоп-крани); - осі вагонні чистові; - осі локомотивні та моторвагонного рухомого складу чистові; - осі чистові для спеціального залізничного рухомого складу; - осі чорнові для залізничного рухомого складу; - поглинальний апарат автозчепу; - підшипники кочення роликові для залізничного рухомого складу; - перетворювачі статичні тягові та 				
---	--	--	--	--

<p>нетягові залізничного рухомого складу;</p> <ul style="list-style-type: none"> - повітророзподільники; - пристрій автоматичного регулювання гальмівної сили залежно від завантаження (авторежим); - пружини ресорного підвішування залізничного рухомого складу; - рама бічна візка вантажного вагона; - рукава з'єднувальні для гальм залізничного рухомого складу; - тягові електродвигуни для електровозів та електропоїздів; - тяговий хомут автозчепу; - центри колісні катані дискові для залізничного рухомого складу; - центри колісні литі для залізничного рухомого складу (виливки, чистові); - циліндри гальмові для залізничного рухомого складу; - електродвигуни та генератори головного привода і тягового обладнання для тепловозів; - електропечі для систем опалення пасажирських вагонів та електропоїздів; - вироби гумові ущільнювальні для гальмівних пневматичних систем залізничного рухомого складу (діафрагми, манжети, воротники, ущільнювання клапанів, прокладки); - карданні вали головного привода 				
--	--	--	--	--

<p>тепловозів та дизель-поїздів, рейкових автобусів, дизель-електропоїздів;</p> <ul style="list-style-type: none"> - крісла машиністів для локомотивів, моторвагонного рухомого складу та спеціального залізничного рухомого складу; - кузова локомотивів та моторвагонного рухомого складу; - перемикачі та вимикачі високовольтні для залізничного рухомого складу; - перетворювачі електромашинні для залізничного рухомого складу; - резервуари повітряні для автогальм вагонів залізниць; - ресори листові для залізничного рухомого складу; - роз'єднувачі, короткозамикачі, роздільники, заземлювачі високовольтні для локомотивів і моторвагонного рухомого складу; - стоянкове гальмо залізничного рухомого складу; - триангелі гальмівної важільної передачі візків вантажних вагонів магістральних залізниць; - електрообладнання пасажирських вагонів, електропоїздів; - башмаки гальмівних колодок залізничного рухомого складу; 				
--	--	--	--	--

	<ul style="list-style-type: none">- блокування гальм;- передній і задній упори автотцепу;- протитупний пристрій залізничного рухомого складу;- склоочисники для локомотивів, самохідного і моторвагонного рухомого складу;- чеки гальмівних колодок для вагонів магістральних залізниць;- елементи систем освітлення пасажирських вагонів. <p>Процеси, пов'язані з виготовленням, модернізацією та ремонтом рухомого складу та його складових частин.</p>				
--	--	--	--	--	--

2) план здійснення контролю продукції

Порядковий номер	Найменування виду (типу), категорії та/або групи продукції	Код товару згідно з УКТЗЕД	Строк проведення	Найменування нормативно-правового акта, дія якого поширюється на відповідну продукцію	Орган державного ринкового нагляду, до сфери відповідальності якого належить продукція
1	2	3	4	5	6
1.	Колісні засоби категорій М, N, O, L (нові та такі, що були у користуванні)	8702 8703 8704 8705 8707 8708 8711 8716	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
2.	Прилади зовнішні світлові та лампи до них	8512 10 00 00 8512 20 00 10 8512 20 00 90 8539 10 00 90 8539 21 30 10 8539 21 30 90 8539 29 30 10 8539 29 30 90 8539 31 90 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та	Укртрансбезпека

				обладнання»	
3.	Ремені безпеки, сидіння пасажирські та автомобільні крісла для транспортування дітей	8708 21 10 00 8708 21 90 10 8708 21 90 91 8708 21 90 98 9401 80 00 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
4.	Дизелі, газодизелі	8408 20 10 00 8408 20 51 00 8408 20 55 10 8408 20 55 90 8408 20 57 10 8408 20 57 90 8408 20 99 10 8408 20 99 90 8408 90 43 00 8408 90 45 00 8408 90 47 00 8408 90 61 00 8408 90 65 00 8408 90 67 00 8408 90 81 00 8408 90 85 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
5.	Двигуни з примусовим запалюванням	8407 32 10 00 8407 32 90 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про	Укртрансбезпека

		8407 33 20 00 8407 33 80 00 8407 34 10 00 8407 34 91 10 8407 34 91 90 8407 34 99 10 8407 34 99 90 8407 90 10 00 8407 90 50 00 8407 90 80 00 8407 90 90 00		затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	
6.	Попереджувальні трикутники	8512 20 00 10 8512 20 00 90 3926 90 97 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
7.	Звукові сигнальні прилади	8512 30 90 10 8512 30 90 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та	Укртрансбезпека

				обладнання»	
8.	Пневматичні шини	4011 10 00 10 4011 10 00 90 4011 20 10 00 4011 20 90 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
9.	Відновлені шини	4012 11 00 00 4012 12 00 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
10.	Безпечні скломатеріали	7007 11 10 10 7007 11 10 90 7007 21 20 10 7007 21 20 90 8708 29 90 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів	Укртрансбезпека

				відповідності транспортних засобів та обладнання»	
11.	Дзеркала заднього виду	7009 10 00 10 7009 10 00 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
12.	Каталітичні нейтралізатори відпрацьованих газів (до КТЗ повною масою до 3500 кг)	8421 39 35 10 8421 39 35 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
13.	Глушники (до КТЗ повною масою до 3500 кг)	8708 92 20 00 8708 92 35 10 8708 92 35 90 8708 92 91 10 8708 92 91 90 8708 92 99 91 8708 92 99 98	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів	Укртрансбезпека

				відповідності транспортних засобів та обладнання»	
14.	Накладки гальмівні, колодки з накладками гальмівними	6813 81 00 10 6813 81 00 90 8708 30 10 00 8708 30 91 10 8708 30 91 91 8708 30 91 98 8708 30 99 10 8708 30 99 91 8708 30 99 98 8716 90 90 10 8716 90 90 90 8714 10 00 10	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
15.	Камери гальмівні, у тому числі енергоакумулятори, циліндри гальмівні пневматичних приводів	8708 30 10 00 8708 30 91 10 8708 30 91 91 8708 30 91 98 8708 30 99 10 8708 30 99 91 8708 30 99 98 8716 90 90 10 8716 90 90 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
16.	Циліндри, супорти та шланги гідроприводу гальм	4009 12 00 00 4009 22 00 00 4009 32 00 00 4009 42 00 00 8708 30 10 00 8708 30 91 10	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу	Укртрансбезпека

		8708 30 91 91 8708 30 91 98 8708 30 99 10 8708 30 99 91 8708 30 99 98 8714 10 00 10 8716 90 90 10 8716 90 90 90		транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	
17.	Газобалонне обладнання: арматура кріплення, фурнітура, труби, пристрої фільтрування, клапани редукційні для регулювання тиску, електронні блоки керування (контролери з пам'яттю, що програмуються), шланги і рукави з вулканізованої гуми, ємності для стиснених або скраплених газів	4009 11 00 00 4009 12 00 00 4009 21 00 00 4009 22 00 00 4009 31 00 00 4009 32 00 00 4009 41 00 00 4009 42 00 00 7311 00 11 00 7311 00 13 00 7311 00 19 00 7311 00 30 00 7311 00 91 00 8302 30 00 10 8302 30 00 90 8302 49 00 90 8307 10 00 90 8307 90 00 90 8421 99 90 00 8481 10 05 00 8481 10 99 00 8481 40 90 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека

		8481 80 69 00 8537 10 10 00 8537 10 91 00 8537 10 98 10 8537 10 98 90 9026 10 29 00 9026 10 89 00 9026 20 80 00 9026 80 80 00 9026 90 00 00 9032 10 80 00 9032 90 00 00			
18.	Тягово- і сидельно-зчіпне обладнання: тягово-зчіпні пристрої (фаркопи), головки зчіпні, пристрої сидельно-зчіпні, пристрої тягово-зчіпні системи “гак-петля”, шворні зчіпні, кулі зчіпні	8708 99 10 00 8708 99 93 10 8708 99 93 90 8708 99 97 10 8708 99 97 20 8708 99 97 91 8708 99 97 98 8716 90 90 10 8716 90 90 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
19.	Розподілювачі системи запалювання, котушки запалювання, комутатори транзисторні	8511 10 00 91 8511 10 00 98 8511 30 00 91 8511 30 00 98 8511 80 00 91 8511 80 00 98 8511 90 00 10 8511 90 00 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів	Укртрансбезпека

				відповідності транспортних засобів та обладнання»	
20.	Ресори листові та листи до них	7320 10 11 00 7320 10 19 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
21.	Колеса для пневматичних шин (сталеві та з легких сплавів)	8708 70 10 10 8708 70 10 90 8708 70 50 10 8708 70 50 90 8708 70 99 10 8708 70 99 90 8716 90 90 10 8716 90 90 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
22.	Свічки запалювання	8511 10 00 91 8511 10 00 98	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів	Укртрансбезпека

				відповідності транспортних засобів та обладнання»	
23.	Амортизатори підвісок транспортних засобів, у тому числі амортизаційні стійки та вставні елементи до них (картриджі)	8708 80 20 00 8708 80 35 10 8708 80 35 91 8708 80 35 98 8716 90 90 10 8716 90 90 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
24.	Елементи підвіски і рульового привода: рульові тяги, наконечники рульових тяг, штанги реактивні, важелі підвіски, шарніри кульові важелів (кульові опори) та шарніри гумово-металеві (сайлентблоки)	4016 93 00 10 4016 93 00 90 4016 99 52 10 4016 99 52 90 4016 99 57 10 4016 99 57 90 4016 99 91 00 4016 99 97 90 8708 80 20 00 8708 80 35 10 8708 80 35 91 8708 80 35 98 8708 80 91 10 8708 80 91 90 8708 80 99 10 8708 80 99 91 8708 80 99 98 8708 94 20 00	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека

		8708 94 35 10 8708 94 35 91 8708 94 35 98 8708 94 91 10 8708 94 91 90 8708 94 99 10 8708 94 99 91 8708 94 99 98 8708 99 10 00 8708 99 93 10 8708 99 93 90 8708 99 97 91 8708 99 97 98 8716 90 90 10 8716 90 90 90			
25.	Диски та барабани гальмівні	8708 30 10 00 8708 30 91 10 8708 30 91 91 8708 30 91 98 8708 30 99 10 8708 30 99 91 8708 30 99 98 8716 90 90 10 8716 90 90 90	2024 рік	Наказ Мініфраструктури від 17 серпня 2012 р. № 521 «Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів та обладнання»	Укртрансбезпека
26.	Вироби з чорних металів для залізничних колій	7302 10 22 00 7302 10 90 00 7302 30 00 00 7302 40 00 00 7302 10 10 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 494 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту»	Укртрансбезпека

		7302 10 28 00 7302 10 40 00 7302 10 50 10 7302 10 50 90 7302 10 90 00 7302 30 00 00 7302 40 00 00 7302 90 00 00			
27.	Шпали дерев'яні для залізничних колій	4406 11 00 00 4406 12 00 00 4406 91 00 00 4406 92 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 494 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
28.	Шпали бетонні для залізничних колій	6810 11 10 00 6810 11 90 00 6810 19 00 00 6810 91 00 00 6810 99 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 494 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
29.	Електричне устаткування сигналізаційне, для забезпечення безпеки, контролю чи регулювання руху на залізницях	8530 10 00 00 8530 80 00 00 8530 90 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 494 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
30.	Шляхове обладнання та обладнання для залізничних чи трамвайних шляхів; механічне (включаючи електромеханічне) сигнальне обладнання, прилади забезпечення безпеки чи управління рухом на	8608 00 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. № 494 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки інфраструктури залізничного транспорту»	Укртрансбезпека

	залізниці, трамвайних шляхах, автомобільних дорогах, внутрішніх водних шляхах, паркувальних спорудах, у портах або на аеродромах; частини перелічених приладів та обладнання				
31.	Залізничні локомотиви, в тому числі із зовнішнім джерелом електроживлення або з живленням від електричних акумуляторів, інші залізничні локомотиви, локомотивні тендери	8601 10 00 00 8602 10 00 00 8602 90 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
32.	Самохідні вагони пасажирські залізничні або трамвайні, вантажні вагони, вагони-платформи, крім включених до товарної позиції 8604: - із зовнішнім джерелом електроживлення; - інші	8603 10 00 8603 90 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
33.	Транспортні засоби самохідні або несамохідні для ремонту та технічного обслуговування залізничних або трамвайних колій (наприклад, ремонтні вагони, вагони-крани, вагони шпалопідбивні, вирівнювачі колії, вагони контрольно-випробувальні)	8604 00 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
34.	Вагони пасажирські залізничні або трамвайні, несамохідні; вагони багажні, вагони поштові та інші спеціалізовані вагони залізничні та	8605 00 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу	Укртрансбезпека

	трамвайні, несамохідні (крім вагонів товарної позиції 8604)			залізничного транспорту»	
35.	Вагони залізничні або трамвайні для перевезень вантажів коліями, несамохідні, в тому числі: - вагони-цистерни та подібні їм - вагони саморозвантажувальні, крім вагонів товарної підпозиції 8606 10	8606 10 00 00 8606 30 00 00 8606 91 80 00 8606 92 00 00 8606 99 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
36.	Частини залізничного рухомого складу	8607 11 00 00 8607 12 00 00 8607 19 10 10 8607 19 10 90 8607 19 90 00 8607 21 10 00 8607 21 90 00 8607 29 00 00 8607 30 00 00 8607 91 10 00 8607 91 90 00 8607 99 10 00 8607 99 80 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека
37.	Шляхове обладнання та обладнання для залізничних чи трамвайних шляхів; механічне (включаючи електромеханічне) сигнальне обладнання, прилади забезпечення безпеки чи управління рухом на залізниці, трамвайних шляхах, автомобільних дорогах, внутрішніх	8608 00 00 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека

	водних шляхах, паркувальних спорудах, у портах або на аеродромах; частини перелічених приладів та обладнання				
38.	Контейнери (включаючи ємності для перевезення рідин та газів), спеціально призначені та обладнані для перевезення одним або декількома видами транспорту, в тому числі: - контейнери з протирадіаційним свинцевим покриттям для транспортування радіоактивних речовин - інші	8609 00 8609 00 10 00 8609 00 90 00	2024 рік	Постанова Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1194 «Про затвердження Технічного регламенту безпеки рухомого складу залізничного транспорту»	Укртрансбезпека

*Коди Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) наводяться у цьому Переліку довідково. Основною підставою для застосування до товарів обмежень щодо їх переміщення через митний кордон України є відповідність таких товарів найменуванню та опису, наведеному у відповідних нормативно-правових актах.
